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Putin právě prohlásil: USA úmyslně prodlužují válku na Ukrajině a destabilizují svět!
magazin1.sk/putin-prave-vyhlasil-usa-umyselne-predlzuju-vojnu-na-ukrajine-a-destabilizuju-svet

Vladimir Putin obvinil Spojené státy americké z toho, že podle něj prodlužují konflikt na

Ukrajině a rozněcují napětí iv jiných částech světa, například nedávnou návštěvou

předsedkyně Sněmovny reprezentantů amerického Kongresu Nancy Pelosiové na Tchaj-

wanu.

Návštěva americké političky na Tchaj-wanu, kterou Čína považuje za součást svého území, podle Putina

nebyla pouze „cestou jedné nezodpovědné političky, ale součástí záměrné strategie Spojených států na

destabilizaci a vytváření chaosu v této oblasti a ve světě“.
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Watch Video At: https://youtu.be/OeibHT4bdFQ

Zpěvák ruské skupiny DDT musí zaplatit pokutu; řekl, že Rusko není Putinova prdel

Lídr populární ruské rockové skupiny DDT Jurij Ševčuk musí zaplatit pokutu 50 000 rublů. Podle soudu

se provinil diskreditací ruské armády. Zpěváka vyšetřovala policie, když v květnu na koncertě mimo jiné s

odkazem na ruského státníka Vladimira Putina prohlásil, že Rusko "není prezidentova prdel, kterou je

třeba líbat".

Soud v Petrohradu uznal Ševčuka vinným z veřejného vystoupení za účelem diskreditace ruských

ozbrojených sil, napsala agentura AFP. Hudebník se úterního slyšení nezúčastnil, píše ruskojazyčný web

BBC. V psaném prohlášení umístěném na Telegramu uvedl, že byl vždy proti válkám a že nesouhlasí ani se

současnou válkou na Ukrajině.

Finsko zásadně omezí počet víz vydávaných Rusům, uvedl šéf finské diplomacie

Finsko sníží množství víz udělovaných občanům Ruska na desetinu současného počtu. Informovala o tom

agentura Reuters s odvoláním na finského ministra zahraničních věcí Pekku Haavista. Finsko je jedinou

unijní zemí, která sousedí s Ruskem a dosud vůči němu nezpřísnila vízovou politiku.
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